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1 Brodrene Lohne Norwegian 830S Silver flatware, "Dobbel Rokokko" pattern, 36 pieces.  
(20.12 troy oz). 

2 Thorvald Marthisen Norway 830S silver flatware, 52 pieces. (30.74 troy oz excluding 
dinner knives, cheese slice and cake slice). 

3 Raoul Francoise Larche bronze sculpture of a woman seated on a tree trunk. Incised 
Larche, stamped Tiffany & Co. 6264. (34 inches tall). 

4 Tracey Knifewing coral beaded necklace with sterling silver and inlay stone pendant. 

5 Diamond, synthetic ruby, and platinum topped 14K yellow gold brooch / pendant 
modeled as a butterfly, pave-set with 81 round diamonds. One synthetic ruby set as an 
eye, the other eye missing. The primary diamond: Old European cut, estimated 0.35 
carat, VS1 clarity, N-O color.  The accent diamonds: totaling 80, varying Single, Swiss 
and Old Euro cuts, estimated total weight of the accent diamonds: 2.97 carats. 
Measures 1 1/8  x 1 3/8 x 5/8 inches. 

6 (2) Pairs of Tracey Knifewing silver and inlay stone cuff links, one marked Sterling. 

7 David Yurman 18K gold, sterling and diamond accent cuff bracelet with amethyst style 
ends. Marked D.Y. 750 925. (Size: small). 

8 Pair of Georg Jensen Sterling Silver cuff links. Marked Georg Jensen 925S. One with 
red, white and blue inlay dots. 

9 Mary Rita Padilla Sterling Silver and inlay stone cuff bracelet. Marked Mary Rita Padilla 
Sterling. (Size: small). 

10 Fred Paris, "Force 10", 18k gold and steel, double link necklace. Marked Fred Paris 
Force 10 OR 750. 

11 Fred Paris, "Force 10", 18K gold and steel bracelet and ring set. Marked Fred Paris 
Force 10 18KT. 

12 Fred Paris, "Force 10", 18k gold and steel, cable link necklace. Marked Fred 18KT. 

13 Circa 1900 Walnut writing box. (13 1/2 x 9 x 6 inches). 

14 Late 18th C. Gothic hand carved wood Jesus figure on metal crucifix. (overall: 22 x 16 
inches). 

15 Gilt framed oil on canvas, Biblical scene of pilgrims seeking guidance. Gilt framed. (27 x 
37 inches). 

16 19th C. oil on canvas, young lovers at a picnic. No apparent signature. Oval gilt frame. 
(24 x 20 inches). 

17 Early 20th C. oil on canvas depicting a figure of madonna. (34 x 26 inches). 
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18 Kate White Newhall, oil canvas, depicting seagulls and stormy sea hitting cliffs, done in 
tones of grey. Signed lower left, K W Newhall, dated 1901. Framed with linen matte. 
(Approx. 20" x 16", overall: 25 x 21 1/2 inches). 

19 Oil on Canvas affixed to foam board, Portrait of a 19th C. Woman. No apparent 
signature. Gilt framed. (25 x 22 inches). 

20 Oscar T. Navarro (1921 - 1973), Oil on canvas, seascape with pier and boats. Signed 
Oscar T. Navarro / 53. (19 x 24 inches). Framed. 

21 Vladimir Muhin oil on board, Girl with necklace. Signed lower right. Gilt framed. (15 x 11 
inches). 

22 18th C. Federal gilt carved girandole convex mirror winged eagle crest. Sunburst scroll 
decoration. (Approximately 41 x 26 1/4 inches). 

23 Group of (3) collectible dolls. Annette Himstead Madina 10th Anniversary with box and 
certificate, Annette Himstead Takumi 10th Anniversary collection, Sigikid doll with box. 
(28, 26 & 22 inches tall). 

24 Group of (10) Ken Kidder HO n3 scale model railroad box cars and locomotive in original 
boxes. 

25 1999 BMW M3 Turbo 2-door convertible. 3.2L L6 DOHC 24V engine, 5-Speed manual 
transmission. VIN: WBSBK9331XEC43399 License: 7ZIM329 Odometer: 134393 

26 2000 Lincoln Town Car Krystal Limousine. 4.6L V8 SOHC 16V engine, 4-Speed 
automatic transmission. VIN: 1L1FM81W1YY883858 License: 7LWM654 Odometer: 
128730 

27 Group of (13) vintage 1960s and 1970s Pan Am travel posters. 

28 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Tempest Storm, Shock O Rama, The 
Bust Out, The Girl with Atomic Anatomy. (42 x 28 inches each). 

29 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Ding-Dong A Night in the Moulin Rouge 
with Illona the Bavarian Orchid, Iva Pratt and the Red Mill Cuties. In three sections as 
issued with the top section being blank for Theatre information. Issued by 102 Majestic 
Poster Press Los Angeles. (82 x 42 inches). 

30 1957 Raiders of Old California movie poster, #57/547. In 2 sections as issued. Racer 
large size poster. (78 x 41 inches). 

31 Group of (4) Mexican vintage Movie posters. (37 x 27 inches). 

32 Group of (4) Mexican vintage Movie posters. (37 x 27 inches). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 18, 2019 

3

33 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

34 18K Yellow gold tennis bracelet with (30) accent diamonds (SI2, 0.9 ctw) and (10) rubies 
(2 ctw). (15.5 grams total). 

35 18K Yellow gold and amethyst ring and a pair of 14K gold and amethyst earrings. Ring 
with faceted amethyst (9 x 7.5 x 5.5mm) with 7 channel set diamonds on each side (0.25 
ctw). Clip on earrings with amethyst (12 x 10 x 7mm) surrounded by 16 channel set 
diamonds (0.60 ctw). Earrings could be adjusted to pierced. 

36 18K Yellow gold and diamond loop pendant with (16) round brilliant cut and (13) tapered 
baguette cut diamonds (0.11 & 0.04 ct each, VVS1 - VVS2, F - G). (5.5 grams, 2.28 
ctw). 

37 Three strand cultured pearl necklace with 18K yellow gold clasp with oval ruby centered 
by 24 accent diamonds. (Pearls: approximately 5.9 to 6.4 mm). 

38 14K White gold ring set with a faceted 4.0 ct sapphire flanked 3 round cut diamonds on 
each side (approx. 0.50 ctw). (4.5 grams, size 5.5). 

39 18k White gold with 2.17 ct round brilliant cut center diamond (VS2, L, GIA report 
7047495 dated 3/3/87) and (6) baguette cut diamonds on each side (approx. 1.8 ctw). 
(8.6 grams total, size 5.5). From GIA report: Shape and Cut: Round Brilliant 
Measurements: 8.53 - 8.62 x 4.98mm, Weight: 2.17 carats, Proportions: Depth: 
58.1%Table: 65%Girdle: Thin to Medium, faceted, Culet: Very Small, Polish: Good, 
Symmetry: Good, Clarity Grade: VS1Color Grade: L, Fluorescence: None 

40 18K Yellow gold and onyx ring set with 24 single cut accent diamonds (approx. 0.55 
ctw). (5.4 grams, size 4.5). 

41 18K Yellow and white gold, diamond bracelet set with 18 brilliant cut diamonds (1 ctw), 
VS2, G). (18 grams total). 

42 Double strand pearl choker with 14k yellow gold, garnet and pearl choker. (Pearls: 
approximately 8.47 to 8.76 mm). 

43 18K Yellow gold and garnet pendant. 4.0 ct dangling garnet surrounded by 44 full cut 
diamonds (1 ctw). (5.2 grams). 

44 18K White gold ring set with a Tahitian pearl and 2 accent diamonds. Coffin & Trout 
mark. (11.1 grams, size 6). 

45 14K Yellow gold, emerald and diamond ring. Emerald cut emerald (1.60 ct) flanked by 
15 full cut diamonds on each side (1.40 ctw). (6.4 grams, size 6 3/4). 
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46 Ladies platinum ring centered with a 3.00 ct. oval shape pink sapphire, and a total 
weight of 0.24 ct. of baguette cut diamonds and a total weight of 1.06 ct of pave' set 
diamonds on the sides. Total weight: 21.3 grams. Size 7 1/2. 

47 Chinese carved jade hinged bangle bracelet with 14kt gold embellishments. 

48 Vintage Bueche-Girod ladies' wristwatch with 18K white gold bracelet band. (32.7 grams 
total). 

49 Fred Paris, 18K yellow gold and steel ladies' wristwatch. 

50 Fred Paris, "Force 10", 18K gold and steel cuff links. 

51 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

52 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. Mixed wood with burl veneer, 
shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set supports. 
Signed and dated 1985. Table: 31 Â½ x 61 Â½ x 21 inches. Mirror: 90 x 59 inches. 

53 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

54 Canadian Sheered Beaver Coat.  Hudson Bay Company, three-quarter length. Length: 
35 inches. 

55 (4) 19th C. map engravings.  A New and Accurate map of Europe. Drawn from the best 
Authorities, assisted by the most approved Charts and Maps and adjusted by 
Astronomical Observations by Eman Bowen;  Bohemia, Newly described by John Speed 
Anno Dom 1626;  A Map of Italy with its Kingdoms States & c. from the latest & best 
observations. For Mr. Tindal's continuation of Mr. Rapin's history;  A Map of The Whole 
Continent of America. Particularly showing the British Empire in the Northern part of 
America, with divisions of the new Governments since the accession of Canada and 
Florida. Printed for John Bowles at the Black House in Cornhill & Carrington Bowles. 
(Approximately 17 x 21 1/4, 15 x 17 3/4, 15 x 18 1/2 20 1/2 x 22 1/4 inches). 

56 Collection of 1920s & 1930s Silent Movie Stars signed photographs. (90+). 

57 Collection of entomological specimens and teaching aids, circa 1950s & 1960s including 
visual aids from Denoyer-Geppert Co., Chicago. 

58 Calace S model arch top acoustic guitar. Body marked Calace. Paper label reads Prof. 
Gomm. Raffaele Calace S mod anno 1938. 

59 Group of German World War II paraphernalia incl. 2 Police shirts and shorts, pennant, 
badges, belt buckles, rings, pins, leather Luger holster. 

60 Kay NZ arch top acoustic guitar. Serial no. L4422 6858. 
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61 Mid 20th C. oil on canvas, river landscape with barn. No apparent signature. (22 x 36 
inches). 

62 Continental oil on canvas, landscape with sheep, signed W. B. Baird. (13 x 18 inches). 

63 Oil on canvas, portrait of a 19th C. Woman. Framed, under glass. (39 x 31 inches). 

64 Oil on canvas, after a Biblical story, depicting a woman trying to kill a sleeping knight. 
(34 x 42 1/2 inches). 

65 Oil on canvas, portrait of a noblewoman, No apparent signature, (14 x 12 inches). Gilt 
framed. 

66 Early 20th C. oil on canvas, continental seascape with harbor, ships and people. No 
apparent signature. (28 x 42 inches). 

67 19th C.. Continental marquetry inlay single drawer drop leaf table. Mahogany and mixed 
woods, extensive inlay, brass appointments and top border. (43 x 20 1/4 inches 
extended, 29 1/4 inches tall). 

68 Pair of Shaw-Pezzo leather upholstered conversation chairs. (37 x 32 x 33 inches). 

69 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 

70 Pair of Swain fan back armchairs with beige velveteen floral upholstery.  (38 x 38 x 37 
inches). 

71 American of Martinsville 4-pc bedroom set, mid 20th C. Comprising 9-drawer dresser 
with mirror, 5-drawer chest and a pair of nightstands. (Dresser: 68 x 19 x 32 inches with 
out the mirror). 

72 Mstera Russian lacquer box. Rectangular box with fairy tale. Signed. (8 x 5 1/2 x 3 
inches). 

73 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Circular boxes with fairy tales, Frog Princess & 
Behind the Well. Signed. (4 & 3 1/2 inches diameter). 

74 Vailyerv Kholui Russian lacquer box, "Farewell". Rectangular box with fairy tale. (6 1/4 x 
4 x 1 3/8 inches). 

75 Tretiakov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with fairy tale, signed. (7 1/2 
x 5 2 1/4 inches). 

76 (3) Palekh Miniature Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, signed. (Largest: (2 3.4 
x 2 x 1 1/8 inches). 

77 (2) Kholui Russian lacquer cigarette holder boxes. Signed Malushkina & Peskina. (3 1/2 
x 2 3/4 x 1 1/2 inches). 
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78 Mstera Russian lacquer box. Rectangular box with fairy tale. Signed. ((9 1/2 x 4 1/4 x 1 
3/4  inches). 

79 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Circular boxes with fairy tales,  Signed. (3 1/2 & 3 1/4 
inches diameter). 

80 Mstera Russian lacquer box. Circular box with fairy tale. Titled and signed Lebedev. ((5 
1/2 x 1 1/4 inches). 

81 18K White gold engagement ring and wedding band set. Engagement ring with 0.75 
carat center diamond (I1, J) and 4 accent diamonds, Band with 5 round brilliant cut 
diamonds. (7.3 grams total). 

82 Pair of 14K yellow gold earrings with 7 accent diamonds. (91. grams). 

83 14K Yellow gold and jade saddle ring. (7.8 grams). 

84 Movado ladies' wristwatch with 14k gold case. 

85 18K Yellow gold and diamond tennis bracelet with approx. 67 melee diamonds. (2 
missing). 

86 Single strand cultured pearl necklace with 9k, blue topaz and pearl clasp. (Pearls: 
approximately 6.7 to 9.3 mm(, 

87 Rolex Oyster Perpetual Day Date, 18K gold wristwatch. Ref/ 18000. Marked f18000 on 
the band. With a Rolex President box. 

88 2014 Ducati Monster 1200S.  Engine: Testastretta 11 degree, L-type Twin cylinder, 4 
Desmodromically actuated valves per cylinder, dual spark, liquid cooled.  1198 cc 
displacement.  6-speed transmission. Cornering ABS Bosch, Ducati Traction Control 
(DTC), Ducati Wheelie Control (DWC), Riding Modes, Power Mode, Ride by Wire, 
passenger seat cover, LED lights. Fully adjustable Öhlins suspension, racing braking 
system, 3-spoke Y rims with exclusive “S” graphics and carbon front mudguard. The 
front headlight with DRL (Daytime Running Light).Motorcycle .VIN: 
ZDM1RBSW3EB004549 License: 22F3728 Odometer:  728. 

89 2018 Kawasaki SX-R Jet Ski with 2018 Karavan Trailer.  Jet Ski Hull number: 
KAW20937E818 CF Number: CF 8566 RZ Engine VIN:JTT50AE069317 Trailer VIN: 
5KTWS1410JF547906 Trailer Year: 2018 Trailer License: 4RW7445 Jet Ski engine and 
Jet Ski very clean, appears to have likely never been used. 

90 2014 KTM 350 XCF-W Dirt Bike. Very low odometer and hours reading.  VIN: 
VBKEXK401EM215554  Odometer: 00050, 4.1 hours 

91 2014 Ducati Multistrada 1200S Touring Motorcycle.Testastretta 11 degree L-Twin, 4 
Desmodromically actuated valves per cylinder.  6-speed gearbox, light action, wet, 
multiplate clutch with hydraulic control. Self-servo action on drive, slipper action on over-
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run. Ducati Safety Pack (DSP),Ducati  Skyhook Suspension (DSS), an adjustable 
windscreen.  Marchesini forged wheel rims, LED headlights and the Ducati Traction 
Control (DTC). Bosch-Brembo ABS 9ME braking system, Riding Modes, Ride-by-Wire, 
Ducati Traction Control, Sachs electronic suspension front and rear.  Heated grips, Side 
luggage, Centre stand. VIN: ZDM12BSW0EB010183 License: 22F3727 Odometer:  954 

92 McIntosh MC2600 Digital Dynamic Stereo Power Amplifier. 

93 McIntosh C37 System Control Center. 

94 (4) Paradigm Studio 20 v4 speakers on stands and a Paradigm CC-570 v3 Center 
Channel. Serial nos. 66628, 66629, 66632, 66633, 13016. 

95 McIntosh MR7083 AM / FM Tuner. 

96 Pair of ADS M15/90 Tower Speakers. 

97 McIntosh MCD7007 Compact Disc Player. 

98 (2) Paradigm UltraCube 10 Subwoofers and (2) Atom Monitor v5 speakers. 

99 Marantz SR9600 THX Ultra 2 AV Surround Receiver with remote control. 

100 (2)  Louis Vuitton red Lucky Money Pockets, M99644.  This Lot is consigned by a local 
law enforcement agency. 

101 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet Drop front lower case.  (88 x 47 x 
23 inches). 

102 Southwestern hand woven rug. Beige ground with rows of patterns in brown. (9 x 6 feet). 

103 Georgian partner's desk with green leather inset top. Locks marked Hobbs & Co. 
London. 

104 Late 19th C. Continental fruitwood and marble top sideboard. Bottom section with 2 
doors and 2 drawers, mirror back top section  with 2 glass and mirrored cabinets. (74 
inches tall, 62 x 21 1/2 inches). 

105 Southwestern hand woven runner. Beige ground with rows of patterns in grey and 
brown. (9 x 2.5 feet). 

106 Late 19th C. Continental fruitwood and marble top, mirror back  sideboard with 2 doors 
and 2 drawers. (62 inches tall, 50 x 20 inches). 

107 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 
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108 Hand knotted Oriental wool rug. Overall floral decoration, center medallion and 
spandrels. (17.6' x 11.6'). 

109 Pair of Louis XVI style petit armchairs with striped fabric upholstery. (23 x 23 x 35 
inches). 

110 Pair of Beachley Furniture fabric upholstered swivel armchairs. 

111 International Time Recording Co., early 20th c. oak cased time card clock. (13 1/4 x 9 
3/4 x 30 3/4 inches). 

112 Group of (5) vintage movie posters. Brand of Shame, Pandora's Box, Diary of a Lost 
Girl, The Racing Scene, Creep Show.  (Brand of Shame: 42 x 28 inches, all others: 41 x 
27 inches). 

113 Contemporary mahogany 4-shelf open back display shelf. (19 x 12 x 44 3/4 inches). 

114 Pair of Continental style 2-drawer nightstands with floral inlay and scroll decoration. (18 
x 15 1/4 x 26 inches). 

115 Contemporary mahogany rocker with blue button tufted upholstery.  (41 x 25 x 36 
inches). 

116 Contemporary Cathedral mirror with beveled glass segments. (82 x 38 inches). 

117 Contemporary Oriental Rosewood altar table. (49 x 15 x 31 inches). 

118 Contemporary Oriental style painted mirror. (53 x 30 inches). 

119 "Custom Craft" contemporary mahogany semicircular writing table with single drawer. 
(80 x 39 x 30 inches). 

120 Contemporary mixed woods dining table with 1 leaf and  5 upholstered chairs. (Table: 50 
x 49 x 29 1/2 inches, leaf: 20 x 49 inches). 

121 Aynsley "Empress Laurel" fine china dinner service for 12. 91 pieces. 

122 Contemporary Oriental style blonde wood open work cabinet with 3 drawers, in 2 
sections. (66 x 18 x 82 inches). 

123 Bill Stewart Red Line 11 surfboard.  Tri-Fin design with 6.5 inch center fin and 3.5 inch 
side bites.  Inscribed by shaper with, number, dimensions, and initials:  "106772 9' 0" x 
23 3/4 x 3 1/4 G.M".  Bill says Red Line 11 is "the best longboard he's ever designed". 

124 Bill Stewart Hydro Glide longboard with 10 inch center fin.  Bill Stewart signed badge of 
authenticity.  Inscribed by shaper with, number, dimensions, and initials: "66,396 10'0" x 
23 3/4 x 3 3/8 G.M." 
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125 Hayden Shapes Plunder future flex surfboard.  Inscribed with "6'6 . 22 . 3  46.54l".  No 
fins attached. 

126 Tiffany & Co. Sterling Silver flatware service, "Olympian" pattern, Edward C. Moore 
designer, 1878, 83 pieces. (8 dinner forks, 8 dinner knives, 8 luncheon forks, 8 luncheon 
knives, 8 fish forks, 7 fish knives, 8 soup spoons, 12 teaspoons, 8 dessert knives, 4 
condiment spoons, 3 serving spoons and a fork). (111.31 troy oz excluding 4 sets of 
knives). 

127 18th C. English Silver coffee pot with wood handle. James Wilks 1754 maker and date 
marks. (11 3/4 inches tall, 9 1/2 inches wide). (41.8 troy oz overall). 

128 19th C, new Orleans coin silver cup. Chrisopf Christian Kuchler. Marked C. Kuchler New 
Orleans. (4 inches tall, 4 3/4 wide). (4.47 troy oz). 

129 Early 19th C. English Silver teapot with wood handle and finial. Griffin and leaf 
decoration. (Approximately 7 inches tall, 12 inches wide). 1809 date mark, "ID" maker's 
mark. (18.1 troy oz). 

130 (3) 18th C. English Silver nut dishes. Samuel Meriton II maker's mark, 1793 date mark. 
(1 7/8 inches tall, 3 3/4 x 3 1/4 inches). (9.4 troy oz). 

131 Platinum and Diamond solitaire ring. Old European diamond. 1.64 cts, VS clarity, H 
color, Good cut grade. 7.60 x  7.80 x 4.12 mm approximately, Depth: 53.5%, Table: 
57.1%, Girdle: Very thin to thin, Culet: very large). Size 4 1/4. (2.48 grams total). 

132 Platinum and Diamond tennis bracelet. Platinum (tested) bracelet set with 40 round full 
cut diamonds (0.09 to 0.11 each, 4.0 ctw, SI1 / SI2 clarity, G-J color). (7.25 inches long, 
18.77 grams total weight). 

133 14K Yellow Gold and jade bracelet. Set with 6 jade cabochons (7 x 7 x 4 mm) alternating 
with open work Chinese character medallions. (7 1/4 inches long, 11.5 grams total). 

134 Platinum, Emerald & Diamond ring. Set with 1.60 carat emerald cut diamond 1.60 carat 
emerald cut faceted emerald. (Diamond: 11.43 x 4.96 x 2.73 mm, VS1 clarity, G-H color, 
Depth: 55.04%, Table: 54.4%, Girdle: medium, culet: closed). (Emerald: 11.57 x 5.00 x 
4.07 mm, Type III clarity, moderately included). (Size: 6 1/2, 6.11 grams total). 

135 Platinum, jade and diamond brooch. Floral carved jade (38 x 25 mm) set with 5 
diamonds on each side (0.20 ctw, VS1, F-G). (13.4 grams total). 

136 Platinum and 3-diamond ring. Platinum ring with 3 round brilliant cut diamonds (0.97 cts, 
I1, G-H, 1.20 cts, VVS2 - VS1, H, 0.97 cts, VS1 / VS2, G-H) and 2 baguette cut melee 
diamonds. (Size: 6 1/2, 5.13 grams total). 

137 14K Yellow gold and jadeite brooch. Rectangular faceted translucent apple green jadeite 
set in 14K yellow gold. (18.97 grams total). 
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138 Mottled Green cabochon and gold bracelet. 14K texture white and yellow gold (H design) 
with 4 triangular pyramid cabochons (18 x 11.20 mm).(26.83 grams total). 

139 14K Yellow gold and jade cabochon earrings. Screw back earrings with translucent 
apple green jade cabochons (11.7 x 9.0 mm). (5.81 grams total). 

140 Remington reproduction bronze sculpture, Bronco Buster, on green marble plinth. (22 
inches tall, 18 x 9 1/2 inches). 

141 (3) Remington reproduction bronze small sculptures. Bronco Buster, Cheyenne & 
Rattlesnake. (12, 9 & 7 1/4 inches tall). 

142 Native American coil basket with black and brown arrow head design. (Approximately 3 
x 8 inches). 

143 Native American lidded coil basket with medallion pattern. (Approximately 13 x 12 
inches). 

144 Jerry Roan Navajo Sterling Kachina statue with  4turquoise cabochons and coral beads. 
(7 inches tall). 

145 Maria Ortiz pottery Black Ware bowl, signed Esperanza Tena. (12 1/2 x 12 inches). 

146 Framed collection of Native American arrowheads, stone tools and buttons with a 
ceramic mini mask. (Overall: 20 x 32 inches). 

147 Framed display of Native American artifacts. Ceremonial stick with clay pipe attachment, 
spear head, trinket and miniature cow skull. Set in a display with cloth backing. (34 1/4 x 
20 3/4 inches). 

148 (2) Mari Ortiz pottery vessels. Celia Lopez vessel with 2 chasing lizards  decoration (6 x 
8 1/2 inches) & Maniela Dominguez vessel with rattlesnake decoration. (5 3/4 x 8 
inches). 

149 Plains Indian Buffalo cow / horn ceremonial wand. Wood handle wrapped in hide type 
material with 5 alternating bands of red and blue miniature beads and buffalo horns at 
the top. Adorned with feathers, beads, bell, shell casings and a pouch. (Approximately 
30 inches long, 10 inches at the widest). 

150 Native American ceremonial pipe. Wood pipe with hide covering and a band of miniature 
beads. Adorned with feathers. (One feather missing). (25 1/4 inches long). 

151 Native American ceremonial pipe tomahawk. Covered wood handle with fur neck. (24 
1/2 inches tall). 

152 (2) Native American bear and turtle rattles. Hide covered wood rattles with hand stitched 
bear and turtle figures. Bear rattle with 3 bands of miniature beads. (17 & 14 1/2 inches 
long). 
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153 (2) Wedgwood black jasperware table lamps depicting classical figures. (Overall: 15 
inches tall). 

154 Group of Waterford crystal tableware. Decanter, candy jar, 2 bowls, 2 creamers, 6 
whiskey tumblers and 6 liqueur glasses. 

155 Gorham "Old French" sterling silver flatware service, 79 pieces. (88.5 troy oz excluding 
dinner knives and slice). 

156 (12) Whiting Mfg. Co. Sterling Silver pickle forks, "Dorothy Vernon" pattern. (5 7/8 inches 
long, 9.58 troy oz). 

157 S. Kirk & Son Co. sterling silver flatware, Repousse pattern, 42 pieces. (12 dinner forks, 
12 dinner knives, 12 teaspoons, 6 salad forks). (38.16 troy oz). 

158 Chinese embroidered silk bag with (2) jade hard stone handles and 2 sets of beaded 
tassels on the sides.. Late 19th / early 20th Century. Circular handles with gilt metal and 
stone decoration. (Approximately 22 inches long). 

159 Chinese brown and white porcelain jar. White floral decoration and apocryphal Xuande 
mark. (11 1/2 x 8 inches). 

160 Chinese ceramic 2-handled vase. Glazed body with 2 dragon handles, unglazed lower 
section and base. (7 x 5 inches). 

161 Chinese polychrome ceramic plate in green, yellow and brown. Young boy and floral 
decoration. (11 3/4 inches diameter). 

162 Chinese blue and white porcelain dish. Blue sides and rim, interior with floral decoration. 
Apocryphal Xuande mark. (1 3/4 x 8 1/2 inches). 

163 (2) Chinese glass and hard stone seals. Glass seal with dragon top, hard stone seal with 
card landscape decoration on the sides. (2 3/4 & 2 1/2 inches). 

164 Chinese polychrome porcelain vase with bamboo, birds and flower decoration. Body with 
inscription and seal. Blue 4-character Yongzheng Nian Zhi mark. (6 1/4 inches tall). 

165 Chinese ceremonial beaded necklace with carved hard stone and other pendants. 
(Approximately 22 inches long). 

166 Chinese porcelain glaze bowl. Speckled brown exterior and a grey interior with 3 
mythical animal figures. (2 1/8 x 6 inches). 

167 Chinese glaze  porcelain vase. Light green hue with dragon decoration. (9 3/4 inches 
tall). 

168 Chinese white porcelain charger. Bowl with deer and floral decoration. (13 inches 
diameter). 
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169 Chinese carved jade duck figure. (2 3/4 x 3 1/2 inches). 

170 Chinese fine porcelain cup with white interior and floral decorated body. Blue 6-character 
apocryphal Chenghua mark. (2 1/2 x 3 1/2 inches). 

171 Utagawa Kuniyoshi (1798 - 1861), Group of (8) woodblock prints depicting warriors. 
Circa 1840.  Framed. (14 1/2 x 9 3/4 inches). 

172 Utagawa Kuniyoshi (1798 - 1861), Group of (15) woodblock prints depicting warriors. 
Circa 1840.  Unframed. (Approximately 14 1/2 x 10 inches). 

173 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Doorway to the Haunted House, 
Cucullus' Bakery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. 
Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 

174 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Patio of the Bosque House. Old New 
Orleans.  Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (8 3/4 x 
5 3/4 inches). 

175 George Tobin (1864 - 1956), Etching, Gray Dawn, depicting a reclining nude. Signed 
George T. Tobin. Numbered 25/50. (6 1/2 x 9 1/2 inches). 

176 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Old Spanish Well, New Orleans, A 
corner in St. Louis Cemetery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated 
to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 

177 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Sergmount Courtyard, New Orleans.. 
Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (2 7/8 x 2 1/8 
inches). 

178 Emile Truffot bronze sculpture, Berger Jupile (Shepherd Jupile taming a rabid dog). 
Marked E. Truffot 87. Plaque reads Berger Jupile par Truffot (Sculpteur) Medaille d'or au 
Salon. (28 inches tall, 17 3/4 x 10 1/2 inches). 

179 Late 19th C. Continental 3-drawer chest with mother-of-pearl inlay decoration. (41 x 22 x 
32 inches). 

180 Circa 1900 Walnut 7-drawer flatware chest. With a later marble top. (18 1/2 x 15 1/4 x 36 
inches). 

181 Early 20th C. mahogany serpentine front 3-drawer low chest. (23 1/2 x 13 x 26 inches). 

182 Vintage cast iron base pub table with wood top and 2 cast iron chairs. 

183 Cast Iron tile top table. Signed Talavera LCP. (30 x 18 x 19 inches). 

184 (8) Dominick Haff sterling silver soup spoons, "King" pattern. Monogrammed. (5 1/2 
inches long, 8.46 troy oz). 
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185 Jenkins & Jenkins Baltimore Sterling Silver shaker set and 2 nut dishes. (4 pieces, 
Monogrammed, 8.58 troy oz). 

186 (6) Manchester Silver co. Providence, RI, bread / butter plates. Monogrammed. (6 
inches diameter, 12.15 troy oz). 

187 (12) Frank Smith Sterling Silver lemonade spoons, Georgian Garland pattern. (7 1/2 
long, 10.74 troy oz). 

188 Wood & Hughes Sterling Silver serving fork and spoon, "Angelo" pattern. (8 1/2 inches 
long 4 troy oz). 

189 (8) Alvin Sterling Silver grapefruit spoons. ( 3/8 inches long, 5.85 troy oz). 

190 (2) 19th C. English Silver serving spoons, London 1827 date mark, William Chawner II 
maker's mark. Monogrammed. (8 3/4 inches long, 5.66 troy oz). 

191 (6) A. F. Towle & Son Sterling Silver dinner forks. (7 1/4 inches long, 8.75 troy oz). 

192 (12) G. Amaya V Mexican Sterling Silver lemonade spoons. (11 marked 0.925 Hecho en 
Mexico G. Amaya V D.F., 1 with no mark). (7 7/8 inches long, 17.5 troy oz). 

193 Heather Y Hijos Mexican Sterling Silver water pitcher with ice strainer. Marked Heather 
Sterling Hecho en Mexico D.F. 925. (8 1/4 x 8 1/4, 26.5 troy oz). 

194 (8) Jenkins & Jenkins sterling silver handled meat serving pieces. 

195 Pair of Silver plated fighting cockerel figures. (7 3/4 x 10 1/4 & 9 3/4 x 5 1/2 inches). 

196 Pair of Bohemian style painted cranberry glass mantel lusters with clear drop crystals. 
(13 1/4 inches tall). 

197 Chinese Bronze foo dog figure, early 20th C. (11 x 11 1/2 inches). 

198 (2) Pairs of weighted sterling silver candleholders. Gorham 3-light candelabra 
(convertible to single light) and Hunt candlesticks. (11 1/4 &  inches tall). 

199 (6) R. & A. Campbell Baltimore Sterling Silver serving spoons. 19Th C. Monogrammed. 
(9 3/8 inches long, 12.76 troy oz). 

200 Circa 1930s Japanese table top tea chest with with 4 drawers (13 x 9 3/4 x 10 inches). 

201 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

202 1920s 5-light drop crystal chandelier. Twisted scroll arms and swag garlands. 
(Approximately 21 x 21 inches). 

203 1930s Neoclassical style gilt wood triptych mirror. (36 x 61 inches). 
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204 Oil on board, double side portrait, Man and a woman. No apparent signature. (22 1/2 x 
17 1/2 inches). Framed. 

205 Oil on board, French cavalry officer on a horse, in the countryside. No apparent 
signature. (13 3/4 x 17 3/4 inches). Framed, under glass. 

206 Oil on canvas, Seascape with waves and rocks, with ships in the distance. Signed Luce. 
(14 x 18 inches). 

207 Boosted Plus V2 Dual+ Electric Longboard with box, charger and remote. 

208 5-Light drop crystal chandelier with etched glass shades. (Approximately 21 x 21 
inches). 

209 1920s Mahogany 5-section table with 8 chairs. Bone inlay decoration. (2) Single drawer 
D-form end tables with 3 rectangular expansion sections and (8) cane seated chairs. 
(Tables: 31 inches tall, Ends: 50 x 24 1/2 inches, additions: 50 x 24 1/4 inches). 

210 Bronze statue of a classical nude with one foot on a water jug, deer head draped over 
the right arm, helmet with dog finial. (19 1/2 inches tall). 

211 Large carved wood sculpture, Horses by the river. No apparent signature. (21 inches tall, 
36 x 22 inches). 

212 Oriental hand painted porcelain dinner service with cockerel decoration. 75 pieces. 

213 Pickard silver rimmed extensive porcelain dinner service. 

214 19th C. Grandfather clock. Walnut case, enameled dial with Roman numerals, marked 
"Thomas" & "A Alais". Rococo brass decoration. Time and strike. (89 1/2" tall, 20" x 10"). 

215 Pair of contemporary upholstered swivel chairs and an ottoman. 

216 Group of Edinburgh cut crystal glassware. (36 pieces). 

217 Carved Oriental tall lift top chest with 5 lower drawers. (Approx. 44 1/2" tall, 66" x 25"). 

218 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 

219 Group of (10) Sterling Silver items incl. S. Kirk & Son, Gorham. (21.44 troy oz). 

220 Century furniture contemporary demilune writing desk. Single convex drawer under the 
writing surface and 3 concave drawers on the top, with column form ends. (49 1/2 x 30 
1/2 x 40 1/2 inches). 
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221. GROUP OF (4) PORCELAIN TEAPOTS 
INCL. SADLER.  

 
222. GROUP OF VINTAGE FANS AND 

COMBS.  
 
223. GROUP OF SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED BOWLS. (9 
PCS).  

 
224. WEDGWOOD JASPERWARE BISCUIT 

BARREL.  
 
225. PAIR OF ORIENTAL SOFT STONE FU 

DOG FIGURES. (4" TALL).  
 
226. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN TEAPOT WITH BRASS 
HANDLE.  

 
227. ALABASTER MINIATURE BUST OF A 

MAIDEN, ON A MARBLE BASE. (7" 
TALL).  

 
228. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
229. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
230. VINTAGE KING SAXOPHONE AND A 

HOHNER FLUTE.  
 
231. GRAPHEX SPEEDGRAPHIC CAMERA AND 

BOLEX PAILLARD 8mm MOVIE 
CAMERA.  

 
232. GROUP OF VINTAGE COMICS.  
 
233. GROUP OF VINTAGE MOVIE POSTERS 

AND LOBBY CARDS.  
 
234. SET OF (3) MID 20TH C. G-PLAN 

NESTING TABLES, ONE WITH TILE 
TOP.  

 
235. (2) EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE BALLOON BACK ARMCHAIRS.  
 
236. METAL SCULPTURE OF A SOLDIER 

POINTING A SWORD TO THE SKIES. 
MARKED 1963 HIGUEUELA. (43.5" 
TALL).  

237. 1920S MAHOGANY AND BONE INLAY 
3-DRAWER BUFFET.  

 
238. MODERNIST SCULPTURE ON WOODEN 

PLINTH, SIGNED P. STEWART. 
(13.5" TALL).  

 
239. GROUP OF SILVER PLATED 

CANDLESTICKS AND HOLLOW WARE.  
 
240. CONTEMPORARY QUEEN ANNE STYLE 

2-DRAWER SIDEBOARD WITH MARBLE 
TOP.  

 
241. GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.  
 
242. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, CLASSICAL STYLE GARDEN 
ENTRYWAY. (24" X 26").  

 
243. 1930S MAHOGANY WRITING CABINET  
 
244. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
245. GILT FRAMED MIRROR.  
 
246. GROUP OF ASSTD. COWBOY HATS.  
 
247. KEURIG SINGLE SERVE COFFEE 

MAKER IN BOX.  
 
248. GROUP OF VINTAGE YEARBOOKS.  
 
249. GROUP OF VINTAGE MOVIE POSTERS.  
 
250. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
251. (2) PORCELAIN CERAMIC PITCHERS  
 
252. BELLEEK TREE BRANCH VASE.  
 
253. BELLEEK BLACK LABEL FLORAL 

RUFFLE RIMMED VASE AND A 
CELADON GLAZE VASE. (9" TALL).  

 
254. ROYAL ALBERT CROWN CHINA GILT 

DECORATED LUNCHEON SET. 
(APPROX. 40 PCS).  

 
255. FRAMED OIL ON CANVAS, LITTLE 

GIRL IN A WAGON, CHINESE 
CHARACTER MARKED VERSO. (36" X 
48").  
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256. (8) HEINRICH & CO. SELB BAVARIA 
GILT RIMMED PORCELAIN DINNER 
PLATES.  

 
257. CASKET OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
258. (3) VINTAGE PIANO SHAWLS.  
 
259. GROUP OF (6) FRAMED DECORATIVE 

OIL PAINTINGS, LANDSCAPES.  
 
260. FRAMED OIL ON CANVAS, "3 CLOWN 

MUSICIANS", SIGNED LOWER LEFT. 
(30" X 24").  

 
261. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, CAFE 

STREET SCENE, SIGNED SEQUIN. 
(20" X 24").  

 
262. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
263. MID 20TH C. FLOOR LAMP AND A 

FLOOR STANDING VASE.  
 
264. PAIR OF RUSTIC 3-DRAWER PINE 

CHESTS.  
 
265. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A LADY WITH A HAT. 
SIGNED. (20" X 16").  

 
266. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
267. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
268. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
269. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES.  
 
270. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE.  
 
271. BOX OF STERLING AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
272. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
273. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

NECKLACES AND JEWELRY.  

274. GROUP OF (10) JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS INCL. 
KUNIYOSHI, CHIKANOBU, EISEN.  

 
275. GROUP OF ASSTD. HOLLYWOOD 

PHOTOS AND EPHEMERA.  
 
276. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
277. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE CHAIR.  

 
278. (2) SUSAN LEVI GOERLICH, FRAMED 

EMBROIDERED TEXTILES. SIGNED ON 
MATT. (6 3/4" X 8 1/4").  

 
279. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC 

ELEPHANT FORM PLANT STANDS.  
 
280. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 

CONSOLE TABLE.  
 
281. PAIR OF ORIENTAL LACQUERED 

STOOLS.  
 
282. LADIES' WAIST LENGTH FUR AND 

LEATHER JACKET. MACY'S LITTLE 
SHOP LABEL.  

 
283. GROUP OF VINTAGE STOCK 

CERTIFICATES.  
 
284. CONTEMPORARY COMPOSITION MOLDED 

LION FIGURE. (26" TALL).  
 
285. RUSTIC CARVED TABLE WITH CAST 

IRON SUPPORTS.  
 
286. (4) VINTAGE RISQUE POSTERS.  
 
287. GROUP OF VINTAGE TABLE LINENS.  
 
288. OIL ON CANVAS, TROPICAL SCENE 

WITH PEOPLE, MARKED IA ORANA 
MARIA.  

 
289. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
290. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
291. EARLY 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DESK TOP JEWELRY BOX.  
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292. GROUP OF STERLING SILVER 
FLATWARE, VANITY BRUSHES AND 
SHERBET GLASS AND HOLDERS IN 
BOX.  

 
293. ALBUM WITH (100) ACRYLIC 

PAINTINGS BY EDWARD WOLVERTON.  
 
294. MIXED WOODS DROP SIDE 2-DRAWER 

CHEST.  
 
295. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
296. FRAMED FOLK ART WALL HANGING 

DEPICTING FISH. SIGNED. 
(APPROX. 35" X 68").  

 
297. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS 

INCL. EARLY 20TH C. ENGLISH. 
ARTISTS INCL. HENRY MACBETH-
RAEBURN.  

 
298. OAK MISSION STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER CABINET.  
 
299. RENAISSANCE REVIVAL FLOOR LAMP 

WITH GILT AND PICKLED FINISH.  
 
300. ATTRIBUTED JOHN SKINNER PROUT, 

(2) WATERCOLORS, CONTINENTAL 
STREET SCENES. (10" X 7.5").  

 
301. 1930S UPHOLSTERED MAHOGANY 

FRAMED PARLOR CHAIR.  
 
302. CONTINENTAL STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
303. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO BORDER. 
(3'9" X 6').  

 
304. FRAMED MERCEDES BENZ POSTER.  
 
305. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LANDSCAPES, PORTRAITS. (8 
PCS).  

 
306. NEW MEXICO PUEBLO POTTERY 

VESSEL. (9 1/2" X 10" DIA).  
 
307. NATIVE AMERICAN COIL BASKET. (5 

1/2" X 11 1/2" DIA).  
 

308. GROUP OF (5) NATIVE AMERICAN 
POTTERY VESSELS. (5" TO 7.5" 
TALL, 7" DIA).  

 
309. GROUP OF FINE PORCELAIN TEA 

SETS AND SALT CELLARS INCL. 
NORITAKE.  

 
310. SHELF OF BRILLIANT CUT GLASS 

BOWLS AND DISHES.  
 
311. JAPANESE HAND PAINTED TEA SET 

WITH DRAGON DESIGN.  
 
312. (12) FINE PORCELAIN CUP AND 

SAUCER SETS INCL. COALPORT, 
ROYAL ALBERT, DOULTON.  

 
313. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

TROPICAL LANDSCAPES, SIGNED 
MONTOYA. (30" X 14").  

 
314. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
315. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
316. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
317. GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR  
 
318. (3) FRAMED ENGRAVINGS, SIGNED 

C. C. PANCOAST & PAUL GEISSLER  
 
319. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

PHOTOGRAPHS.  
 
320. GILT FRAMED MIRROR. (25" X 

30").  
 
321. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
322. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
323. (3) FINE CHINA LIDDED TUREENS 

AND AN ORIENTAL BOWL.  
 
324. FRAMED OIL ON CANVAS, MOUNTAIN 

LAKE LANDSCAPE, SIGNED. (27" X 
39").  
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325. SET OF (4) MAHOGANY NESTING 
TABLES.  

 
326. BALOUCH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED AND BLACK 
BORDERS. (6' X 3'4").  

 
327. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA INCL. 

SPORTS PROGRAMS AND AUTOMOTIVE 
ITEMS.  

 
328. OCTAGONAL SEGMENTED MIRROR.  
 
329. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL 

WOODBLOCK PRINTS. (5).  
 
330. (2) SHELVES OF ASSTD. BARBIE 

DOLLS AND CLOTHES.  
 
331. SHELF OF VINTAGE LIONEL O-GAUGE 

TRAINS AND ACCESSORIES  
 
332. KESTNER BISQUE HEAD DOLL, 

MARKED JDK 211. (19" TALL).  
 
333. (2) BOXES OF FIRST DAY COVERS.  
 
334. GROUP OF MODEL TRAIN CARS IN 

BOXES INCL. AHM, RIVAROSSI. 
(12).  

 
335. GROUP OF DOLLS AND FIGURES 

INCL. COLLECTOR DOLLS.  
 
336. GROUP OF (15) ASIAN DOLLS.  
 
337. (3) BOXES OF FIRST DAY COVERS 

AND STAMP SHEETS.  
 
338. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
339. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
340. GROUP OF UNFRAMED WOODBLOCK 

PRINTS AND WALL HANGINGS.  
 
341. FRAMED OIL ON BOARD, BASTILLE 

DAY CELEBRATION. (7.5" X 
10.5").  

 

342. GROUP OF U.S. COINS INCL. 
SILVER QUARTERS.  

 
343. (7) MORGAN AND (10) PEACE 

SILVER DOLLARS INCL. MOUNTED IN 
BUCKLE, MONEY CLIP, KEY CHAIN.  

 
344. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
345. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
346. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
347. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
348. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
349. (25) SILVER QUARTERS, 6 DIMES, 

BUFFALO NICKEL AND 1 CENT COIN  
 
350. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
351. 14K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

CABOCHON AND 2 STONES. (8 
GRAMS).  

 
352. 18K YELLOW GOLD MEN'S RING. 

(20.2 GRAMS).  
 
353. (3) 14K YELLOW GOLD CHAINS. 

(24.1 GRAMS).  
 
354. 19TH C. ENGLISH 9K GOLD POWDER 

COMPACT. (19.9 GRAMS).  
 
355. CHINESE HARD STONE BANGLE 

BRACELET, JADE PENDANT AND A 
RING.  

 
356. 14K WHITE GOLD AND PEARL RING. 

(1.8 GRAMS, SIZE 4 1/2).  
 
357. 22K YELLOW GOLD BAND WITH 1917 

INSCRIPTION. (4.5 GRAMS, SIZE 4 
3/4).  

 
358. 10K YELLOW GOLD RING WITH ONYX 

STYLE STONE. (5.8 GRAMS).  
 
359. CLEAR STONE AND GREEN PENDANT 

NECKLACE AND EARRINGS. 
(NECKLACE AND EARRINGS TEST 
14K, NECKLACE PENDANT MARKED 
18K).  
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360. YELLOW GOLD BAND. (TESTS 14K, 
2.5 GRAMS).  

 
361. 14K YELLOW GOLD AND PEARL 

BRACELET. (12.4 GRAMS).  
 
362. 18K WHITE GOLD RING WITH 

FACETED EMERALD AND DIAMOND 
ACCENTS. (5.5 GRAMS, SIZE 7).  

 
363. GROUP OF BEADED COSTUME 

JEWELRY.  
 
364. 14K YELLOW GOLD AND GREEN STONE 

BRACELET WITH ASSOCIATED 
COSTUME EARRINGS AND PENDANTS. 
(BRACELET: 7.6 GRAMS).  

 
365. (2) BOXES OF SILVER AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
366. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
367. 14K YELLOW GOLD RING WITH PEARL 

AND (2) 9K RINGS. (13.7 GRAMS 
TOTAL).  

 
368. GROUP OF FOREIGN SILVER COINS. 

(13).  
 
369. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.  
 
370. PEARL NECKLACE WITH 14K YELLOW 

GOLD CLASP. (17.5" LONG).  
 
371. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER.  
 
372. 14K YELLOW GOLD CHOKER WITH 

EMERALD AND DIAMOND ACCENTS. 
(11.4 GRAMS).  

 
373. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER.  
 
374. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES, EARRINGS.  
 
375. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

STONES. (8.5 GRAMS).  
 
376. (2) TIFFANY & CO. STERLING 

SILVER PENS WITH BOXES.  
 
377. (2) ANCIENT COINS.  

378. (3) LADIES' WRISTWATCHES.  
 
379. GROUP OF CHINESE EXPORT 

PORCELAIN AND LACQUERWARE 
ITEMS.  

 
380. (2) SHELVES OF WATERFORD 

LISMORE STEMWARE. (35 PCS).  
 
381. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 
382. BLACK LACQUERED PLANT STAND.  
 
383. GROUP OF COCKTAIL FORKS AND 

SERVING SPOONS INCL. STERLING. 
(6 PCS).  

 
384. BOX OF (9) POCKET WATCHES INCL. 

ELGIN AND WALTHAM.  
 
385. SHREVE & CO. STERLING SILVER 

TRAY. (9" X 6", 7.91 TROY OZ).  
 
386. BOX OF COSTUME JEWELRY, 

MILITARY PINS AND A BEADED 
PURSE.  

 
387. GROUP OF SERVING PIECES AND 

FLATWARE INCL. STERLING.  
 
388. GROUP OF COSTUME BRACELETS, 

EARRINGS, PENDANTS, NECKLACES 
INCL. STERLING.  

 
389. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

ACCESSORIES.  
 
390. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
391. SHELF OF GLASS STOPPERED SCENT 

BOTTLES, ATOMIZERS AND VANITY 
ITEMS.  

 
392. SHELF OF ASSTD. STOPPERED SCENT 

BOTTLES.  
 
393. GROUP OF ASSTD. BEADED 

NECKLACES (2 BOX TOPS).  
 
394. (2+) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, BRACELETS, BROOCHES  
 
395. GROUP OF PORCELAIN LIDDED 

BOXES. (APPROX. 25).  
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396. CHINESE BRASS "IRON" POT WITH 
HARD STONE HANDLE.  

 
397. BRONZE VASE WITH ELEPHANT HEAD 

HANDLES. (11" TALL).  
 
398. GROUP OF ASIAN HARD STONE AND 

BRONZE FIGURES.  
 
399. GROUP OF ASSTD. ASIAN 

FIGURINES.  
 
400. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE PORTRAIT.  
 
401. CHINESE METAL AND STONE DRAGON 

FIGURE.  
 
402. PAIR OF QUAN YIN CARVED HARD 

STONE BOOKENDS.  
 
403. GROUP OF ASIAN MINIATURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
404. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
405. PORCELAIN GUAN YIN FIGURE.  
 
406. GROUP OF NATIVE AMERICAN THEMED 

DECORATIVE ARTWORK.  
 
407. OAK KITCHEN TABLE.  
 
408. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
409. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

 
410. HAND KNOTTED RUNNER. (8' X 

2.5').  
 
411. COMPOSITE RESIN SCULPTURE OF A 

SEATED BUDDHIST FIGURE. 
(APPROX. 42" TALL).  

 
412. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON BASE.  
 
413. (6) CONTEMPORARY MODERNIST 

DINING CHAIRS.  

414. (2) OVAL DOUBLE HANDLED SERVING 
TRAYS.  

 
415. GROUP OF (6) SIGNED AND 

NUMBERED ARNOLDI PRINTS. 
FRAMED.  

 
416. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
417. CAST IRON AND MARBLE TOP 

CONSOLE TABLE.  
 
418. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

BUREAU PLAT.  
 
419. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
420. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
421. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
422. MODERN DESIGN OAK COFFEE TABLE.  
 
423. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
424. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
425. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
426. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
427. (6) PRO-LOK FIREARM CABLE / 

TRIGGER COMBINATION LOCKS IN 
PACKAGES.  

 
428. (4) BOXES OF MASTERLOCK FIREARM 

TRIGGER LOCKS IN PACKS. (24 
LOCKS).  

 
429. (6) GUN-LOK FIREARM CABLE / 

TRIGGER COMBINATION LOCKS.  
 
430. SHELF OF LADIES' VINTAGE PURSES 

AND CLUTCH BAGS.  
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431. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 
SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
432. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SERVING TRAYS, BOWLS, 
CUPS AND POTS.  

 
433. CONTEMPORARY OIL ON CANVAS, 

BIRDS ON A SEASHORE, SIGNED 
ANDERSON. (44" X 64").  

 
434. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
435. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE WITH WHITE ROSE AND 
LAUREL PATTERN. (47 PCS).  

 
436. CONTEMPORARY BLONDE WOOD DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
437. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
438. GROUP OF (3) ASIAN SIDE TABLES  
 
439. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  
 
440. MID 20TH C. 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST WITH ORIENTAL ACCENTS.  
 
441. (2) ORIENTAL CELADON VASE TABLE 

LAMPS.  
 
442. BROYHILL MID 20TH C. 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST WITH VANITY TOP.  
 
443. DUTCH WALL CLOCK WITH BRASS 

ORMOLU AND GERMAN WORKS.  
 
444. (2) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS. (APPROX. 14" X 9").  
 
445. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
446. (4) SHELVES OF SCI-FI AND OTHER 

BOOKS.  
 
447. (4) SHELVES OF BOOKS AND A BOX 

OF BOOKS.  
 
448. FRAMED OIL ON CANVAS, PADDLE 

WHEEL SAILING SHIP. (14" X 
18").  

449. 1940S MAHOGANY 3-SHELF 
BOOKCASE.  

 
450. (10) BOTTLES OF RED WINE. (1970 

- 1989).  
 
451. SHELF OF VINTAGE DESK CLOCKS 

AND ROTARY PLANE.  
 
452. SHELF OF LEICA AND OTHER CAMERA 

ACCESSORIES.  
 
453. GROUP OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS.  
 
454. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

DOLLS.  
 
455. SHELF OF VINTAGE BARWARE.  
 
456. LARGE SHELF OF CAMERAS, LENSES 

AND ACCESSORIES.  
 
457. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
458. SHELF OF DECORATIVE GLASS 

FIGURES AND PAPERWEIGHTS.  
 
459. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

AND KNICK KNACKS.  
 
460. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
461. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES IN BOXES.  
 
462. SHELF OF DECORATIVE ASIAN ITEMS 

INCL. CARVED WOODEN MASK, BURL 
WOOD FROG, NESTING DOLLS.  

 
463. SHELF OF NU WAVE COOKWARE. (IN 

PACKAGING).  
 
464. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
465. SHELF OF FENTON ART GLASS.  
 
466. SHELF OF WORLD WAR II ERA U.S. 

MILITARY RELATED ITEMS.  
 
467. (12) BOTTLES OF WINE AND PORT.  
 
468. SHELF OF FIGURINES.  
 
469. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
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470. (11) DANBURY MINT BARBIE 
FIGURES IN BOXES.  

 
471. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

BELLS.  
 
472. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

INCL. ASIAN SNUFF BOTTLES.  
 
473. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

AND GLASSWARE.  
 
474. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN METAL PLANTERS AND LIDDED 
BOX.  

 
475. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
476. SHELF OF VINTAGE WOODEN SHOE 

AND DUMBBELLS.  
 
477. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
478. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
479. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
480. SHELF OF STONEWARE AND 

KITCHENWARE INCL. FIESTA.  
 
481. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
482. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
483. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
484. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
485. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
486. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
487. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES, TUREEN & TEA TINS.  
 
488. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  

489. SHELF OF DECORATIVE ART GLASS.  
 
490. SHELF OF HO SCALE TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
491. LARGE SHELF OF CAMERAS, LENSES 

AND ACCESSORIES.  
 
492. (3) LARGE STONEWARE JUGS INCL. 

ENGLISH.  
 
493. SHELF OF VINTAGE FIGURINES 

DEPICTING INTERNATIONAL 
CULTURES.  

 
494. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

FIGURES AND VASES.  
 
495. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES  
 
496. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
497. SHELF OF COLORED ART GLASS 

KNICK KNACKS.  
 
498. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
499. SHELF OF ENGLISH PEWTER MUGS.  
 
500. VINTAGE CAST METAL MODEL 

TRAINS, DOLL HOUSE FURNISHINGS 
AMD ACTION FIGURES.  

 
501. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CHINA.  
 
502. (3) SECIA, PORTUGAL CERAMIC 

KITCHEN CANISTERS.  
 
503. SHELF OF COLORED GLASS WOMEN'S 

SHOES.  
 
504. SHELF OF DECORATIVE LACQUERED 

AND CARVED WOODEN SERVING 
PIECES.  

 
505. LARGE SHELF OF BLUE AND WHITE 

DISHWARE IN ORIENTAL TASTE.  
 
506. (7) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
507. SHELF OF VINTAGE HOUSEHOLD 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
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508. SHELF OF HO SCALE MODEL TRAINS 
AND ACCESSORIES.  

 
509. SHELF OF VINTAGE BRASS 

CANDELABRA AND CANDLESTICKS.  
 
510. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PAINTED GLASS PANEL, VASES AND 
A CERAMIC BUST.  

 
511. SHELF OF VINTAGE TOYS AND KNICK 

KNACKS INCL. DISNEY AND COKE 
THEMED.  

 
512. LARGE SHELF OF WOODEN KNICK 

KNACKS.  
 
513. SHELF OF CLOWN FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
514. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

PAPERWEIGHTS.  
 
515. SHELF OF VINTAGE COPPER 

PITCHERS AND ANIMAL FORM MOLDS  
 
516. SHELF OF TABLE LAMPS AND A 

LARGE GLASS HANGING LIGHT.  
 
517. SHELF OF METALWARE INCL. 

ELKINGTON SILVER PLATED TEA 
SET, BRASS CANDLESTICKS AND 
SCONCES.  

 
518. SHELF OF CERAMIC KITCHEN ITEMS.  
 
519. (3) REGULATOR WALL CLOCKS.  
 
520. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS.  
 
521. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
522. HAND CARVED RUSTIC FOLD DOWN 

WOODEN BENCH.  
 
523. EARLY 20TH C. STONE GARDEN 

STATUE. (PAN).  
 
524. VINTAGE SCHOOL DOUBLE DESK WITH 

BENCH.  
 
525. (2) VINTAGE FOLDING SCHOOL 

SEATS WITH DESK.  
 

526. LARGE GROUP OF VINTAGE PAPER 
EPHEMERA, STAMPS AND 
PHOTOGRAPHS.  

 
527. (2) FRAMED WATERCOLORS AND A 

PRINT.  
 
528. GROUP OF DOLLS AND DOLL 

CLOTHING.  
 
529. COLLECTION OF VINTAGE SCRAP 

BOOKS AND PHOTO ALBUMS.  
 
530. TALKING MICKEY MOUSE SHOW DOLL 

AND A WOOD AND GLASS DISPLAY.  
 
531. SHELF OF GLASSWARE AND VASES 

INCL. WATERFORD, KOSTA BODA.  
 
532. (2) SHELVES OF LADIES' HATS.  
 
533. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
534. SHELF OF JAPANESE CLOTHING AND 

TEXTILES.  
 
535. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS IN 

BOXES.  
 
536. (7) LARGE GREEN GLASS WINE 

JUGS, ASIAN PARASOL AND A 
PICNIC BASKET.  

 
537. LARGE GROUP OF ASSTD. FURS.  
 
538. SHELF OF LINENS.  
 
539. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
540. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
541. SHELF OF LINEN TABLECLOTHS, 

PLACEMATS AND NAPKINS.  
 
542. LARGE COLLECTION OF TIES AND 

BELTS.  
 
543. SHELF OF DOLL CLOTHES.  
 
544. DISNEY ANIMATED CLOCK SHOP IN 

BOX.  
 
545. SHELF OF LADIES' HATS.  
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546. (2) SHELVES OF CARVED BOWL SETS 
AND MONKEY POD ITEMS.  

 
547. SHELF OF LINENS.  
 
548. SHELF OF PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
549. SHELF OF LINENS AND LACE.  
 
550. (4) DECORATIVE RELIEF PLAQUES.  
 
551. SHELF OF LINENS, TIE, VINTAGE 

COAT AND A PAIR OF BOWLING 
SHOES.  

 
552. GROUP OF (9) SIGNED OILS ON 

CANVAS. FRAMED & UNFRAMED.  
 
553. GROUP OF (4) ASSTD. POTS AND 

STANDS.  
 
554. (4) SHELVES OF APPAREL AND 

TEXTILES.  
 
555. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
556. EARLY 20TH C. OAK ICE CHEST.  
 
557. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
558. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
559. GROUP OF (4) FUR COATS AND 

SHAWLS.  
 
560. GROUP OF ASSTD. CARVED STATUES 

AND MASKS.  
 
561. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
562. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
563. (2) VINTAGE CANDLE PRICKETS AND 

A PEWTER TABLE LAMP.  
 
564. 18TH C. 4-PANEL DOOR.  
 
565. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 

566. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
567. VINTAGE FLOOR STANDING WROUGHT 

IRON CANDELABRA.  
 
568. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
569. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
570. VILLEROY & BOCH COFFEE AND TEA 

SET.  
 
571. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
572. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
573. 1930S ART DECO STYLE 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
574. EASTLAKE 3-SEAT SOFA AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
575. STONE PAINTED GUAN YIN FIGURE.  
 
576. EARLY 20TH C. OAK COFFEE TABLE 

WITH HAND CARVED ROSE 
DECORATION.  

 
577. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
578. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
579. EASTLAKE ROCKING CHAIR.  
 
580. CARVED SIDE TABLE AND A CORK 

LAMP. 
 
581. MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST WITH 

SERPENTINE FRONT.  
 
582. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

JACKETS.  
 
583. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 6-

DRAWER DRESSER.  
 
584. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
585. MAHOGANY 2-TIER TABLE.  
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586. PAIR OF EASTLAKE SIDE CHAIRS.  
 
587. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
588. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH BED.  
 
589. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
590. (2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
591. GROUP OF ASSTD. BOOKS ON 

JAPANESE GARDENING.  
 
592. OAK, TILE TOP WET BAR WITH 3 

STOOLS.  
 
593. CENTURY CHAIR CO. EXECUTIVE 

SWIVEL CHAIR.  
 
594. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
595. DUNCAN PHYFE STYLE TABLE WITH 6 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
596. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
597. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

ROMAN VASE, SIGNED LOWER RIGHT 
(60" X 48").  

 
598. 2010 HYUNDAI ELANTRA GLS 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: KMHDU4AD9AU070486  
LICENSE: 6SQN860  
ODOMETER READING: 63914  

 
599. MOSSBERG MODEL 151M(C) 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: 
.22LR, NO SERIAL NUMBER. (20" 
BARREL, BLACK).  

 
600. LEE ENFIELD NO. 4 MK I* BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
BRITISH,, SERIAL NO. 09735. 
(25" BARREL, BLACK).  

 
601. SAKO MODEL L579 FORESTER BOLT 

ACTION RIFLE WITH LEUPOLD SCOPE 
AND BUTLER CREEK FLIP OPEN 
SCOPE COVER. CAL: .243 WIN, 

SERIAL NO. 11919. (23" BARREL, 
BLACK).  

 
602. SMITH CORONA M1903 A3 BOLT 

ACTION RIFLE. CIRCA 1944. CAL: 
.30-06, SERIAL NO. 4728533. 
(24" BARREL, BLACK).  

 
603. IVER JOHNSON CHAMPION SINGLE 

SHOT 12-GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
NO. IRHU. (29" BARREL, CHROME / 
STAINLESS).  

 
604. J. STEVENS ARMS CO. LITTLE 

SCOUT 14-1/2 SINGLE SHOT RIFLE 
CAL: .22LR, NO SERIAL NUMBER. 
(20" BARREL, BLACK).  

 
605. ARISAKA MODEL 99 BOLT ACTION 

RIFLE WITH STANDARD REAR SIGHT. 
(ERASED CHRYSANTHEMUM). CAL: 
7.7 X 58mm, SERIAL NO. 64928. 
(26" BARREL, BLACK).  

 
606. WESTERN FIELD MODEL 31 PUMP 

ACTION 12-GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
NO. U27619. (31" BARREL, 
BLACK).  

 
607. SHAKESPEARE "WONDERBOW" REVERSE 

CURVE HUNTING BOW (MODEL X26) 
AND RELATED ITEMS.  

 
608. GILT FRAMED MIXED MEDIA ON 

BOARD, BIRDS IN A TREE. SIGNED.  
 
609. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

A JAPANESE SCROLL.  
 
610. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, PASTEL. (6)  
 
611. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 2-

DRAWER, 4-DOOR BUFFET.  
 
612. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED JARS, VASES, EGYPTIAN 
BUST.  

 
613. SHELF OF GLASS ELEPHANT, EGG 

CUPS.  
 
614. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (4 

PCS) INCL. ETCHINGS.  
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615. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 
TROPICAL ARBORETUM, SIGNED 
JAMES REED. (48" X 36").  

 
616. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

MAN ON THE STREET WITH A RIFLE. 
(18" X 24").  

 
617. SHELF OF SEE'S CANDIES TOY CARS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
618. SHELF OF 1970S RUBY GLASS 

STEMWARE.  
 
619. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
620. DECORATIVE FRAMED OIL ON CANVAS 

OF A CLASSICAL ARCHITECTURE. 
(36" X 48").  

 
621. (2) CYNTHIA COREY MODERNIST OIL 

PAINTINGS AND A CALIFORNIA 
SEASCAPE, SIGNED D. PHILIPS. 
(APPROX. 48" X 60", 30" X 40", 
8" X 10").  

 
622. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
623. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 

SOUTHWESTERN SAND PAINTINGS.  
 
624. (4) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
625. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
626. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. BRONZE 
BOOKENDS, SOUTHWESTERN POTTERY, 
NESTING DOLLS.  

 
627. SHELF OF DECORATIVE LIDDED 

BOXES.  
 
628. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. PASTEL ON MASONITE MIXED 
MEDIA, ABSTRACT, CHARLEY HARPER 
PORTFOLIO.  

 
629. FRAMED OIL ON CANVAS DEPICTING 

WOODLAND SCENE WITH STREAM. 
SIGNED. (36" X 48").  

 

630. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 
(APPROX. 27 PCS).  

 
631. SHELF OF POTTERY.  
 
631. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND MIRROR. (4).  
 
632. SHELF OF MILK GLASS.  
 
633. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC, 

POTTERY AND STONE ITEMS.  
 
634. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (4 

PCS) INCL. STILL LIFES, OIL ON 
CANVAS.  

 
635. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

SERVING DISHES AND DRINKING 
GLASSES.  

 
636. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TEAPOTS.  
 
637. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
638. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
639. BOX OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. PORTRAIT 
OF MCKINLEY, SOLARIUM, PRINTS. 
(7).  

 
640. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASS.  
 
641. SHELF OF DECORATIVE BELLS 

INCL. HUMMELS.  
 
642. SHELF OF GREEN GLASS DISHWARE.  
 
643. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LLADRO.  
 
644. (3) DECORATIVE GILT FRAMED 

MIRRORS.  
 
645. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
646. GROUP OF (5) ABSTRACT ART.  
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646A. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
647. SHELF OF STEMWARE.  
 
648. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
649. SHELF OF CHINA COLLECTOR 

PLATES INCL. B&G, LENOX.  
 
650. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. 
(APPROX. 14).  

 
651. PLEXIGLAS BOXED ABSTRACT OIL 

ON PAPER. SIGNED MASTELLER. 
(30" X 38").  

 
652. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS (7) INCL. 
OIL ON CANVAS, FLORAL PRINTS, 
PHOTO.  

 
653. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
654. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

JAPANESE MUSIC BOX, VINTAGE 
SOLID STATE CLOCK.  

 
655. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

CENTERPIECE AND OTHER ITEMS.  
 
656. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
657. PAIR OF LATE 19TH C. OAK 

BARLEY TWIST SIDE CHAIRS.  
 
658. 1930S CONTINENTAL FRUITWOOD 3-

DOOR WARDROBE WITH BEVELED 
MIRROR CENTER AND 2 LOWER 
SMALL DRAWERS.  

 
659. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
660. MODERN LEATHER UPHOLSTERED 

SWIVEL RECLINER AND OTTOMAN.  
 
661. GROUP OF (3) OIL PAINTINGS.  
 
662. MAHOGANY FOLD OVER SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 

663. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
664. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
665. GROUP OF IMARI PORCELAIN 

CHARGERS AND POTTERY ITEMS.  
 
666. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
667. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 
668. TURKISH HAND KNOTTED RUNNER. 

(9.5' X 2.5').  
 
669. OAK 10-SHELF LIGHTED BOOKCASE/ 

DISPLAY CABINET.  
 
670. (5) SHELVES OF CHILDREN'S AND 

OTHER BOOKS.  
 
671. (3) DECORATIVE CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
672. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5.5' X 4').  
 
673. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
674. RUSTIC CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
675. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
676. HAND KNOTTED RUG. (8' X 

10'8").  
 
677. (2) THROW PILLOWS.  
 
678. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(14' X 3'2").  
 
679. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
680. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
681. SHELF OF LADIES' HAND BAGS.  
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682. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 
RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

 
683. PAIR OF FRENCH FASHION PRINTS. 

(14" X 10").  
 
684. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS.  
 
685. GREEN PAINTED DOOR WITH ETCHED 

GLASS.  
 
686. SHELF OF LIGHT SHADES.  
 
687. (4) VINTAGE BRASS WARMING PANS  
 
688. (2) BOXES OF VINTAGE AND OTHER 

CARDS.  
 
689. BOX OF ASSTD. ORIENTAL LINENS 

AND FABRIC.  
 
690. SHELF OF VINTAGE TABLE LINENS.  
 
691. ENGLISH SWORD WITH SCABBARD.  
 
692. DAISY NO. 25 PUMP ACTION AIR 

RIFLE.  
 
693. (2) VIETNAM WAR ERA MACHETES.  
 
694. GROUP OF PISTOL HOLSTERS AND 

GUN SOCKS INCL. SIG SAUER TAC 
HIP HOLSTERS.  

 
695. L & A HAND TOOLED LEATHER 

REVOLVER HOLSTER / BELT.  
 
696. LARGE SHELF OF GUN CLEANING 

SETS, POWDER HORN AND RIFLE 
SCOPE.  

 
697. STACK-ON ELECTRONIC DRAWER 

SAFE.  
 
698. RCBS RELOADING TOOLS (IN BOX) 

AND 2 BOXES OF 9mm BULLETS.  
 
699. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
700. ORIENTAL PIE CRUST LOW TABLE 

WITH MOTHER-OF-PEARL INLAY 
DECORATION.  

 

701. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 
LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
702. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 
703. PAIR OF MAHOGANY 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
704. NAVAL BRASS BAROMETER AND 

CLOCK DISPLAY SET.  
 
705. ORIENTAL WOOD MODEL BUILDING.  
 
706. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
707. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
708. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
709. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
710. SET OF (8) ANTIQUE FRENCH RUSH 

SEATED DINING CHAIRS.  
 
711. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
712. LEATHER 2-SEAT SOFA.  
 
713. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
714. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
715. HARLEY DAVIDSON LEATHER AND 

SUEDE JACKET. (SIZE L).  
 
716. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  
 
717. DUCATI PROTECTIVE RIDING 

JACKET AND 2 DUCATI CAPS.  
 
718. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
719. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
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720. PAIR OF DECORATIVE FLOOR 
STANDING OBELISKS. (APPROX. 
60" TALL).  

 
721. PAIR OF FRUITWOOD HORSE SHOE 

BACK UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
722. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
723. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
724. CONTINENTAL STYLE 5-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
725. (4 1/2 SHELVES OF BOOKS).  
 
726. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
727. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
728. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
729. LADIES' LEATHER MOTORCYCLE 

JACKET WITH CHAPS.  
 
730. WESTERN STYLE LEATHER SADDLE.  
 
731. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
732. SAMSUNG 32" HDTV AND A SAMSUNG 

DVD PLAYER.  
 
733. MEN'S LEATHER JACKET WITH 

CHAPS.  
 
734. PAIR OF ATLAS SNOW SHOES. 

MODEL 10/30 MTN.  
 
735. ALUMINUM FOLDING MOTORCYCLE 

RAMP.  
 
736. (3) MOTORCYCLE HELMETS. (2 

SIMPSON AND 1 SHOEL).  
 
737. GROUP OF MOTORCROSS RIDING 

GEAR INCL. HELMETS, FLAK 
JACKET, CHEST PROTECTORS, SHIN 
GUARDS.  

 
738. FENDER "BLUES - DELUX REVIVAL" 

40-WATT GUITAR AMPLIFIER.  
 
739. SPITZER V30 30-WATT GUITAR 

AMP.  
 

740. PANASONIC 65" PLASMA HDTV WITH 
REMOTE.  

 
741. PAIR OF SALOMON SNOW SKIES AND 

POLES.  
 
742. (2) 10-INCH LCD DISPLAY STANDS  
 
743. LEATHER HAND TOOLED RIFLE 

CASE.  
 
744. SAMSUNG POWER BOT R9000 

ROBOTCIC VACUUM. (SEALED IN 
BOX).  

 
745. PHILIPS "212 ELECTRONIC" 

TURNTABLE, SANSUI 6060 
RECEIVER AND A TAPE DECK.  

 
746. (4) FISHER STEREO COMPONENTS.  
 
747. GROUP OF AQUATIC SPORTS 

EQUIPMENT INCL. SCUBA-PRO 
REGULATOR, LIFE VESTS 
(UNUSED), SURF BOARD AND KICK 
TAILS.  

 
748. TASCO 90CM REFLECTOR TELESCOPE 

IN BOX.  
 
749. PAIR OF L.L. BEAN WADING BOOTS 

(SIZE 11).  
 
750. GROUP OF (4) COWBOY HATS.  
 
751. (2) ELECTRONIC POWER 

CONDITIONERS. (MONSTER POWER 
HTS05100, PANAMAX M5100-PM).  

 
752. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 

ACCESSORIES INCL. HARLEY 
DAVIDSON SADDLE BAGS, GLOVES, 
HELMETS.  

 
753. PAIR OF SOREL FLEECE LINED 

SNOW BOOTS (SIZE 9) AND PAIR 
OF GORE-TEX HIKING SHOES. 
(10M).  

 
754. LARGE GROUP OF ASSTD. EPHEMERA  
 
755. (2) PAIRS OF COWBOY BOOTS.  
 
756. MCDERMOTT 2-PC POOL CUE AND A 

2-PC HOUSE CUE.  
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757. HAMLEY'S LEATHER SADDLE.  
 
758. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPHS, ETCHINGS, 
EMBROIDERED TEXTILE. (9).  

 
759. (2) BOXES OF SHEET MUSIC AND 

EPHEMERA.  
 
760. (2) BOXES OF LASER DISCS AND 2 

LASER DISC PLAYERS.  
 
761. TOCA DJEMBE DRUM.  
 
762. VIOLIN WITH BOW AND CASE.  
 
763. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
764. GROUP OF ASSTD. SHEET MUSIC.  
 
765. VINTAGE INHALATOR MEDICAL 

EQUIPMENT.  
 
766. GROUP OF 1970S PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
767. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
768. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
769. HEINRICH & CO. SELB BAVARIA 

GILT AND LAUREL RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
770. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
771. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
772. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
773. (3) LADIES' LEATHER AND CANVAS 

BAGS. DOONEY & BOURKE AND 
COACH.  

 
774. GROUP OF STONEWARE VESSELS.  
 
775. (11) MEISSEN SIDE PLATES.  
 
776. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 

777. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  

 
778. GROUP OF FRENCH LIMOGES CHINA.  
 
779. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
780. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
781. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
782. INLAID TRAVEL CHESSBOARD.  
 
783. BOX OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
784. SET OF 10 FANTASY ISSUE 5 CENT 

COINS AND ALBUM OF PCS STAMP 
AND PROOF SETS.  

 
785. GROUP OF GUITAR ACCESSORIES, 

APPAREL AND REFERENCE MANUALS.  
 
786. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
787. GROUP OF CIGAR CUTTERS AND 

LIGHTERS INCL. XIKAR "XO" & 
"Xi1" CUTTERS.  

 
788. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
789. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
790. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
791. (2) BOXED SETS OF COACH 

PLAYING CARDS.  
 
792. (2) LINCOLN CENT COIN BOOKS 

WITH COINS.  
 
793. (5) CONTINENTAL CURRENCY NOTES  
 
794. 1783 COLONIAL UNITY 1 CENT 

COIN.  
 
795. FRANKLIN HALF DOLLAR, (2) 

MERCURY DIMES, 8 ASSTD. 
NICKELS AND (25) ASSTD. CENTS.  
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796. 1864 CONFEDERATE $10 & $5 
NOTES.  

 
797. MINOLTA MAXXUM 500 SI CAMERA.  
 
798. CHRISTOFLE SILVER PLATED 

VEGETABLE SERVING SPOON AND 
FORK AND 2 ASSOCIATED SPOONS.  

 
799. PAIR OF MANON 10 X 50 

BINOCULARS IN BOX.  
 
800. BOX OF POCKET KNIVES.  
 
801. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
802. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
803. CONTEMPORARY OAK KING SIZE 

BED.  
 
804. WADE HOEFER ACRYLIC AND LATEX 

ABSTRACT PAINTING IN BEIGE. 
SIGNED VERSO WADE HOEFER 
NOVEMBER 80. ALAMO STUDIOS. 
(APPROX. 61" X 99").  

 
805. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA AND A LOVESEAT.  
 
806. (6) OAK DINING CHAIRS.  
 
807. LARGE UNTITLED ABSTRACT OIL ON 

CANVAS.  
 
808. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
809. MAHOGANY READING STAND AND AN 

UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  
 
810. CONTEMPORARY WOOL AREA RUG. 

(6' X 4').  
 
811. ABSTRACT OIL ON CANVAS, FLORAL 

THEME, SIGNED MARUSKA 93. (35" 
X 74").  

 
812. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
813. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, SIGNED LEE.  
 
814. MAHOGANY SINGLE DOOR DISPLAY 

CABINET.  

815. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 
PEDESTAL TABLE.  

 
816. (4) ORIENTAL PANELS.  
 
817. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
818. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
819. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
820. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
821. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
822. MARBLE TOP OVAL CENTER TABLE 

WITH MAHOGANY BASE.  
 
823. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
824. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
825. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
826. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
827. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
828. PFAFF HOBBYMATIC 917 SEWING 

MACHINE AND A VANITY BOX.  
 
829. SHELF OF COLLECTIBLES, KNICK 

KNACKS AND DOLLS.  
 
830. SHELF OF SILVER PLATE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
831. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

ITEMS.  
 
832. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
833. SHELF OF PORCELAIN PLATES 

INCL. VILLEROY & BOCH.  
 
834. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
835. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
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836. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. CERAMIC FIGURES AND A 
AFRICAN CARVED MASK.  

 
837. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
838. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
839. SHELF OF DOLL FURNITURE AND A 

DOLL.  
 
840. SHELF OF CHINA.  
 
841. SHELF OF MINIATURES.  
 
842. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
843. SHELF OF VINTAGE SLIDE VIEWER 

AND COLLECTIBLES.  
 
844. SHELF OF CAT COLLECTIBLES.  
 
845. SHELF OF POTTERY.  
 
846. SHELF OF POTTERY.  
 
847. SHELF OF BOWLS, SHELLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
848. SHELF OF CHINA.  
 
849. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
850. (3) GLAZED DECORATIVE VASES.  
 
851. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
852. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
853. SHELF OF DOLLS.  
 
854. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
855. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
856. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
857. SHELF OF GLASSWARE.  
 
858. SHELF OF COLORED DEPRESSION 

GLASS PLATES.  
 

859. SHELF OF ROCKS AND MINERAL 
SPECIMENS.  

 
860. LAMP BASE AND A BAROMETER.  
 
861. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
862. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
863. LARGE SHELF OF TOOLS AND SMALL 

HOUSEHOLD APPLIANCES IN BOXES 
INCL. CORDLESS TRIMMERS, HEDGE 
CLIPPERS, DREMEL ROTARY TOOL.  

 
864. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS IN 

BOXES INCL. WATER FEATURES, 
PURIFIER, CERAMIC HEATER.  

 
865. SHELF OF MOTORCYCLE RELATED 

ITEMS INCL. HELMETS AND HARLEY 
DAVIDSON APPAREL.  

 
866. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ROTOZIP SPIRAL SAW, DEWALT 
CORDLESS DRILL AND CRAFTSMAN 
JIG SAW.  

 
867. (2) SHELVES OF AMBER LIGHT 

LENSES.  
 
868. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

DRILL BITS, WRENCHES, SOCKET 
SETS.  

 
869. LARGE SHELF OF HAND TOOLS 

INCL. GARDEN TOOLS, PIPE 
WRENCHES, AXES.  

 
870. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROTECTORS, SLIDE VIEWERS AND 
RADIOS.  

 
871. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
872. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
873. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROJECTORS AND EDITING 
EQUIPMENT.  

 
874. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS IN 

PACKAGES.  
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875. SHELF OF METAL LATHE CUTTING 
BITS, MACHINIST MILLS AND 
CALIPERS.  

 
876. LARGE SHELF OF GARDEN TOOLS, 

TOOL BOX AND A BENCH VISE.  
 
877. SHELF OF DECORATIVE WESTERN 

ITEMS.  
 
878. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS 

INCL. HAMMERS, SAWS, CLAMPS.  
 
879. SHELF OF HAND TOOLS AND SKIL 

CORDLESS DRILL IN BOX.  
 
880. SKIL 7 1/4" CIRCULAR SAW, 

POWER CORDS AND TIE DOWNS.  
 
881. (2) VINTAGE SINGER & WHITE 

PORTABLE SEWING MACHINES.  
 
882. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS 

INCL. SAW, CHISELS, PLANES.  
 
883. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS.  
 
884. SHELF OF ASSTD. DOOR HARDWARE.  
 
885. RICOH AFICIO 2035E COMMERCIAL 

COPIER.  
 
886. INVERSION BENCH.  
 
887. CAMERA TRIPOD AND A VINTAGE 

SCALE.  
 
888. REPRODUCTION VINTAGE RADIO / 

RECORD PLAYER.  
 
889. (2) FANS.  
 
890. HONEYWELL AIR PURIFIER IN BOX.  
 
891. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
892. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
893. GROUP OF (5) FRAMED ABSTRACT 

OILS ON CANVAS.  
 
894. CARVED WOOD WALL PANEL.  
 
895. FRAMED WORLD MAP.  
 

896. (6) ASSTD. FANS AND AIR 
PURIFIERS.  

 
897. YAMAHA "EMMICK" 4-STROKE MOTOR  
 
898. EUREKA VACUUM, SHARK MINI VAC 

AND ROCKET SWEEPER.  
 
899. SHARK VAC AND A STEAM MOP.  
 
900. VINTAGE REMINGTON TYPEWRITER 

WITH CASE.  
 
901. (2) AIR PURIFIERS AND A 

VORNADO FAN.  
 
902. GROUP OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
903. SHELF OF ASSTD. KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
904. (4) VINTAGE LEATHER SUITCASES.  
 
905. BOX OF MILITARY RELATED ITEMS.  
 
906. (2) TRIPODS.  
 
907. KAWASAKI JET SKI COVER IN BOX 

AND A FIRE EXTINGUISHER.  
 
908. (2) SHELVES OF ELECTRONICS.  
 
909. GROUP OF ASSTD. SPEAKERS AND A 

SONY REEL TO REEL PLAYER.  
 
910. BROTHER WP-2200 WORD PROCESSOR 

AMD 2 VINTAGE TYPEWRITERS.  
 
911. (3) BOXES OF ASSTD. SHEET 

MUSIC AND EPHEMERA.  
 
912. GROUP OF ASSTD. PRINTS, 

PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA.  
 
913. (2) VINTAGE ORIENTAL LIDDED 

BOXES.  
 
914. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
915. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 4' 

X 6' 8").  
 
916. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
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917. LAMINATED CIRCULAR COFFEE 
TABLE.  

 
918. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
919. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE AND 9 LEATHER CHAIRS.  
 
920. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
921. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
922. BURL WOOD TABLE TOP.  
 
923. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
924. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
925. HAND KNOTTED RUG. (3'2" X 5').  
 
926. SHELF OF ASSTD. COLORED 

GLASSWARE INCL. FENTON.  
 
927. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
928. GROUP OF "BLACK KNIGHT" 

BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
929. LIGHTED 8-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
930. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 10, 58 
PCS).  

 
931. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
932. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK INCL. SIGNED.  
 
933. FRANCISCAN POTTERY DINNER 

SERVICE.  
 
934. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 

TABLE WITH METAL AND WOOD 
PEDESTAL BASE AND 6 CHAIRS.  

 

935. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 
CASE.  

 
936. MAHOGANY BED PARTS. 

(840411.1).  
 
937. MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
938. (6) CONTEMPORARY SWIVEL 

COUNTER STOOLS.  
 
939. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
940. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
941. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH PICKLED FINISH.  
 
942. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
943. (3) SWIVEL ARM BRASS FLOOR 

LAMPS.  
 
944. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
945. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
946. DESK.  
 
947. BOOKCASE, 2-TIER SIDE TABLE 

AND A STOOL.  
 
948. METAL SCULPTURE, MAN WITH A 

HORSE, TITLED AFRICA.  
 
949. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 

CLOTHES.  
 
950. BOX OF ASSTD. ARTWORK.  
 
951. SHELF OF "BRINN'S" PORCELAIN 

COLLECTOR DOLLS WITH ORIGINAL 
BOXES.  

 
952. GROUP OF ASSTD. STANDS, 

BASKETS AND A CAMEL STOOL.  
 
953. SHELF OF DOLLS.  
 
954. EXPANDABLE VINTAGE SEWING 

CHEST WITH SEWING NOTIONS.  
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955. GROUP OF ASSTD. COLLECTOR 
PLATES.  

 
956. SHELF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
957. RUSSIAN LACQUER BOX THEMED 

POST CARDS AND BOOKS ON PALEKH  
 
958. NOVA WALKING AIDE.  
 
959. LEATHER SOFA.  
 
960. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
961. WHEELCHAIR AND A CRUTCH.  
 
962. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
963. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
964. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
965. PAIR OF PAINTED 4-DRAWER 

CHESTS.  
 
966. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
967. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
968. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
969. THOMASVILLE WARDROBE, AMERICAN 

OF MARTINSVILLE NIGHTSTAND AND 
A FULL SIZE HEADBOARD.  

 
970. MAHOGANY STAND AND A BRASS 

CANDLESTICK.  
 
971. MAHOGANY 2-TIER TABLE AND A 

MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
972. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
973. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  

974. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR 
SLIDING TOP SERVER.  

 
975. (2) STAIN GLASS WINDOWS AND A 

FOLDING 2-PANEL DIVIDER.  
 
976. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
977. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
978. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
979. SHELF OF VINTAGE OIL LAMPS.  
 
980. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
981. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
982. GROUP OF MARIAN YU DOLLS IN 

BOXES.  
 
983. SHELF OF METAL BELLS.  
 
984. GENSE STAINLESS STEEL FLATWARE 

AND KNICK KNACKS.  
 
985. SHELF OF GLASS AND BARWARE.  
 
986. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
987. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
988. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. OIL LAMP.  
 
989. SHELF OF GLASSWARE.  
 
990. SHELF OF GLASSWARE.  
 
991. SHELF OF DOLLS.  
 
992. SHELF OF GAMES.  
 
993. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
994. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
995. (2) BOXES OF TAPES.  
 
996. BOX OF TILES.  
 
997. SHELF OF GLASSWARE.  
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998. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 
ITEMS.  

 
999. SHELF OF DISHWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1000. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
1001. CONTEMPORARY 4-SECTION WALL 

SHELF AND A 4-DRAWER CHEST.  
 
1002. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
1003. CIRCA 1900 SIGNER OAK CASED 

TREADLE SEWING MACHINE.  
 
1004. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
1005. COFFEE AND (2) END TABLES.  
 
1006. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
1007. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1008. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED CHAIR, 

EARLY 20TH C. MAHOGANY.  
 
1009. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1010. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1011. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1012. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER, 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
1013. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1014. CONTEMPORARY PAINTED 

RECTANGULAR DINING TABLE.  
 
1015. SET OF (6) MID 20TH C. A. 

SIBALL ITALIAN DESIGNER DINING 
CHAIRS.  

 
1016. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1017. GROUP OF (10) FRAMED 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
1018. PAIR OF RANDOLPH & HEIN 

CONTINENTAL STYLE SIDE CHAIRS.  

1019. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 
BOOKS, MOSTLY SIGNED.  

 
1020. (3) CONTEMPORARY DARK OAK 

SHELF AND CABINET UNITS.  
 
1021. CURIO CABINET.  
 
1022. PINE ROCKER.  
 
1023. ADJUSTABLE MUSIC STAND.  
 
1024. (2) TABLE LAMPS.  
 
1025. MID 20TH C. 2-DOOR CABINET.  
 
1026. ARTIST'S EASEL.  
 
1027. (5) POLYNESIAN TAPA BARK CLOTH 

ITEMS IN A WOVEN BAG.  
 
1028. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
1029. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
1030. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR 

CHINA CABINET.  
 
1031. COFFEE TABLE.  
 
1032. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
1033. CHINESE SILK RUG. BEIGE GROUND 

WITH BLUE AND RED FLORAL 
DESIGN. (10' X 8').  

 
1034. (2) FLOOR LAMPS.  
 
1035. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
1036. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1037. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND A WINDSOR STYLE 
CHAIR.  

 
1038. OAK COFFEE TABLE AND A 

MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
1039. (2) ASSTD. CHAIRS.  
 
1040. VINTAGE METAL FLOOR LAMP.  
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1041. CONTEMPORARY 3-PANEL SCREEN.  
 
1042. (2) TABLE LAMPS.  
 
1043. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

25' X 14').  
 
1044. CARVED STONE COLUMN AND A LION 

STATUE (PLASTIC).  
 
1045. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
1046. FOLDING ALUMINUM LADDER.  
 
1047. (5) MODERNIST PAINTED RATTAN 

TABLES.  
 
1048. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP SIDE TABLE.  
 
1049. METAL PATIO TABLE AND 2 CHAIRS  
 
1050. COPPER FIREPLACE BUCKET.  
 
1051. STONE GARDEN TABLE.  
 
1052. (2) ALUMINUM EXTENSION LADDERS  
 
1053. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
1054. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
1055. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
1056. (3) FAUX WICKER CHAIRS.  
 
1057. (3) FOLDING LADDERS.  
 
1058. (2) MODERNIST METAL AND GLASS 

PATIO TABLES.  
 
1059. (6) PATIO CHAIRS.  
 
1060. GLASS TOP METAL PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
1061. METAL BAKER'S RACK.  
 
1062. PATIO TABLE, 6 CHAIRS, SIDE 

TABLE AND OTTOMAN.  
 
1063. (6) PATIO CHAIRS.  
 

1064. PAIR OF METAL STOOLS AND A 
WICKER CHAIR.  

 
1065. METRO ROLLING CART.  
 
1066. PAINTED DOOR WITH STAIN GLASS 

WINDOW.  
 
1067. ROLLING PUSH CART.  
 
1068. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
1069. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
1070. SHELF OF GRANITE WARE.  
 
1071. FOOD TROLLEY, FIRESCREEN, 

METAL RACK AND A BIN.  
 
1072. SHELF OF GRANITE WARE.  
 
1073. (2) GARDEN COLUMNS, METAL 

PLANTER AND A POT.  
 
1074. SHELF OF GRANITE WARE.  
 
1075. GROUP OF OURTDOOR TOOLS INCL. 

WHEEL BARROW, TUB, DOLLY.  
 
1076. NO LOT.  
 
1077. BOOKCASE, STOOL, CHAIR AND A 

FIREPLACE FENDER.  
 
1078. (3) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
1079. (10) BOXES OF BOOKS.  
 
1080. MONTGOMERY WARD MODEL E SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
1081. PINE 2-DOOR CUPBOARD.  
 
1082. SHIPPING TRUNK.  
 
1083. (5) BOXES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
1084. (2) VINTAGE STEAMER TRUNKS AND 

A TOTE.  
 
1085. VINTAGE TEA BIN.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 18, 2019 

 

 38

1086. BLACK & DECKER WORK MATE IN 
BOX AND 2 JACK STANDS.  

 
1087. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE.  
 
1088. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1089. TORO ELECTRIC LAWN MOWER.  
 
1090. DRESSMAKER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1091. CHINA CABINET.  
 
 


